



**Magyar Asztalitenisz Szövetség**  
Hungarian Table Tennis Association  
H-1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.  
Telefon: (+36 1) 460-6840, 460-6841, Fax: 460-6842  
www.moatsz.hu, e-mail: moatsz@moatsz.hu



**Magyar Asztalitenisz Szövetség**  
**Fellebbviteli Bizottsága**  
1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

**1/2017. (XII.08.)  
FVB HATÁROZAT**

A **Magyar Asztalitenisz Szövetség Fellebbviteli Bizottsága** (FVB) a Budapesti Asztalitenisz Szövetség Fegyelmi Bizottsága (Bizottság) által Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor versenyzőkkel szemben 2017. október 18. napi keltezéssel meghozott fegyelmi határozatot (I. fokú határozat) a Magyar Asztalitenisz Szövetség Fegyelmi Szabályzatának (a továbbiakban: Fegyelmi Szabályzat) 13.21.1. pontja alapján 2017. december 8. napján

**HELYBENHAGYJA**

azzal, hogy az I. fokú határozat száma: 1/2017. (X.18) BPATSZ FB Határozat.

A másodfokú fegyelmi határozat a kihirdetésével jogerős és végrehajtható (Fegyelmi Szabályzat 13.21.3.).

A kiszabott másodfokú fegyelmi büntetéssel szemben a határozat kézbesítésétől számított harminc napos jogvesztő határidővel az érintett keresettel bírósághoz vagy a Sport Állandó Választott bírósághoz fordulhat.

A határozat nyilvánosságra hozatalának módja: Magyar Asztalitenisz Szövetség hivatalos honlapján (www.moatsz.hu) történő közzététel.

## INDOKLÁS

### I.

A BPATSZ Fegyelmi Bizottsága 2017. október 18. napján kelt határozatával Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor asztalitenisz versenyzőket 2018. június 30. napjáig eltiltotta a BPATSZ által rendezett csapatbajnokságon és egyéni versenyeken való részvételtől arra tekintettel, hogy érvényes versenyzési engedély nélkül (hamis sportorvosi engedéllyel) versenyeztek.

### II.

Az I. fokú határozat indoklása szerint 2017.09.05-én a BPATSZ Fegyelmi Bizottsága fegyelmi tárgyalást tartott Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor sportorvosi versenyzési engedélye hitelességének tárgyában. A tárgyalás után a BPATSZ főtitkára felkérte az OSEI illetékeseit, hogy a Fekete Gábor által beterveztetett „Igazolás” című dokumentum hitelességét vizsgálja meg. Az OSEI vizsgálatának eredményéről 2017.09.28-i keltezésű és a MOATSZ-hoz 2017.10.09-én postán megérkezett válaszlevelében az OSEI vezetői megállapították, hogy az „Igazolás” című dokumentum hamis. Leszögezték, hogy (a dokumentum aláírójaként szereplő) dr. Apor Péter nem írt alá semmilyen „Igazolás”-t, erre az OSEI-n belül működő sportorvosok nem is jogosultak. A 2016.07.21-i sportorvosi vizsgálatot kapcsolatosan kijelentik, hogy vizsgálat(ok) nélkül a sportorvosok nem adnak ki érvényes versenyzési engedélyeket, az érintettek által elmondottakkal szöges ellentétben. A Bizottság úgy értékelte a rendelkezésre álló információkat, hogy a három hivatalos OSEI levél egyértelműen bizonyítja a vétkes kötelezettszegés elkövetését Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor által. Az eltiltás mértéke a kötelezettszegés súlyosságával áll arányban, és mint példa értékű, a bizottság reménye szerint visszatartó erejű.

### III.

A határozattal szemben Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor – jogi képviselőjük útján – 2017. november 2. napján fellebbezést terjesztettek elő. Fellebbezésükben az I. fokú határozat megsemmisítése és az eljárás megszüntetése iránti kérelmet terjesztettek elő. Indoklásul előadták, hogy álláspontjuk szerint az I. fokú határozat jogsértő, ugyanis a határozat indoklása nem megfelelő illetve a kötelezettszegés elévült.

### IV.

A rendelkezésre álló bizonyítékok alapján az FVB a Bizottság által megállapított tényállást az alábbiakkal egészíti ki.

2017. március 16. illetve április 18. napján írásbeli bejelentés érkezett a Magyar Asztalitenisz Szövetséghez egy, a Pénzügyőr SE X.–Fekete Sereg csapatát érintő, feltételezett versenyigazolási, sportorvosi visszaélésről. A Budapesti Asztalitenisz Szövetség a hozzá, a MOATSZ-hoz és az Országos Sportegészségügyi Intézethez (OSEI) benyújtott levél alapján a MOATSZ-ot felkérte, hogy vizsgálta meg a Pénzügyőr SE X.–Fekete Sereg csapat játékosainak sportorvosi engedélyeit az OSEI-vel.

Az OSEI a vizsgálatot elvégezte és egyértelmű állásfoglalásaiban hamisnak minősítette az engedélyeket.

Az állásfoglalás alapján a BPATSZ CSB Versenybíróságának 2017. június 27. napján kelt, a Pénzügyőr SE X.–Fekete Sereg csapatát a 2016/2017. évi bajnokságból kizáró határozata (illetve az azt helyben hagyó 96/2017. számú (fellebbviteli) MOATSZ elnökségi határozat) a versenyzési engedélyek hamisságát

jogerősen megállapította, ami alapján tényként rögzíthető, hogy a jelen eljárásban érintett játékosok (Fekete Gábor (versenyzési engedély száma: 12344), Fischer Péter (14369), Knakker Norbert (16706) és Mecenzóf Sándor (11171)) a 2016/2017. bajnoki évben hamisított sportorvosi engedélyeket használtak fel játékjogosultságuk igazolásakor, érvényes versenyzési engedély nélkül (hamis sportorvosi engedéllyel) versenyeztek 2017. június 19. napjáig (a jogszerű sportorvosi engedély megszerzéséig).

A fenti, Pénzügyőr SE X.-Fekete Sereg csapatát kizáró határozat jogerőre emelkedését követően a BPATSZ elnöke (2017. szeptember 1. napján) fegyelmi eljárást lefolytatását indítványozta az eljárás lefolytatására illetékes BPATSZ Fegyelmi Bizottságánál, melynek eredményeképp a Bizottsága 2017. október 18. napján kelt határozatával Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor asztalitenisz versenyzőket 2018. június 30. napjáig eltiltotta a BPATSZ által rendezett csapatbajnokságon és egyéni versenyeken való részvételtől.

## V.

A fellebbezés az alábbiak szerint alaptalan.

Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor – azzal, hogy bizonyítottan érvényes sportorvosi engedély nélkül versenyeztek – vétkesen megszegték a Szövetség szabályzataiban (így különösen a MOATSZ Szabálykönyv 11. fejezetében) foglalt kötelezettségüket, így velük szemben jogszerűen került sor fegyelmi büntetés kiszabására.

Fegyelmi Szabályzat 13.2.1.

Fegyelmi vétséget követ el

a) az a sportoló, aki a nemzetközi szövetség vagy a Szövetség szabályzataiban foglalt kötelezettségeket, [...] vétkesen megszegi.

MOATSZ Szabálykönyv 11. fejezete (SPORTORVOSI ENGEDÉLY - kivonat a 215/2004. (VII. 13.) Korm. rendeletről)

[...] Versenyezni csak érvényes sportorvosi engedéllyel lehet.

Az FVB vizsgálta az eljárási határidők betartását illetve a fellebbezésben foglalt elévülési kifogást is.

A fegyelmi eljárást a BPATSZ FB elnöke (mint fegyelmi eljárás elrendelésére illetékes) a BPATSZ elnökének 2017. szeptember 1. napján kelt bejelentését követő 2 napon belül (2017. szeptember 3. napján) rendelte el. A fegyelmi eljárás elrendelése (2017.09.03) és a határozat meghozatala (2017.10.18) között a(z) eljárás 15 nappal történő meghosszabbítására figyelemmel) 45 napos eljárási határidő megtartásra került.

Az elévülés kapcsán az FVB kiemeli, hogy jelen fegyelmi eljárás tárgya nem a 2016. július 21. napi hamis sportorvosi engedély, hanem azon kötelezettségnek vétkes megszegése, miszerint versenyezni csak érvényes sportorvosi engedéllyel lehet. Ezen kötelezettség megszegése pedig minden olyan versenyzéssel, versenyrendszerben történő részvétellel megvalósult, amikor nem volt érvényes sportorvosi engedélye az adott, versenyrendszerben részt vevő, például pályára lépő személynek. A fentiekre tekintettel az elévülési határidő kezdete nem esik egybe a hamis sportorvosi engedély 2016. július 21. napi keltezésének dátumával, így az elévülés objektív (1 éves) határideje a fegyelmi eljárás elrendelésekor nem telhetett el. Az elévülés szubjektív (tudomásszerzéstől számított 30 napos) határideje sem sérült, ugyanis jelen esetben a BPATSZ FB elnöke kizárólag erre irányuló külön indítvány alapján indíthatott fegyelmi eljárást, így a szubjektív, 30 napos határidő a fegyelmi eljárás lefolytatására irányuló indítvány BPATSZ FB elnök általi kézhezvételétől vette kezdetét. Mivel pedig a BPATSZ FB elnöke kizárólag erre irányuló külön indítvány alapján indíthatott fegyelmi eljárást (hiszen sem a Fegyelmi Szabályzat 13.11.2. a) pontja, sem a b) pontja alá nem esett jelen

feylemi vétség) nincs relevanciája, hogy Bizottság elnöke egyéb forrásból tudomással bírt-e a feylemi vétség gyanújáról, így e körülményt az FVB nem is vizsgálta.

### 13.11. A FEYLEMI ELJÁRÁS MEGINDÍTÁSA

13.11.1. Feylemi eljárást feylemi vétség elkövetésének alapos gyanúja esetén – (2) bekezdésben foglaltak kivételével - a Szövetség (területi szövetség) elnökének, főtitkárának indítványára, a feylemi bizottság elnöke indíthat, aki erről nyolc napon belül írásban értesíti az eljárás alá vont személyt, illetve sportszervezetet.

13.11.2. A feylemi bizottság elnöke külön indítvány nélkül is indíthat feylemi eljárást, ha

- a) a feylemi eljárás során merül fel valaki ellen feylemi eljárás elrendelésének szükségessége, vagy
- b) a versenyen, mérkőzésen kiállított vagy kizárt, és a versenyszabályok szerint a feylemi bizottság előtt megjelenésre kötelezett sportolók ügyében kell eljárni.

A kiszabott feylemi büntetés mértékének meghatározásakor – tekintettel a feylemi vétség súlyára, a vétkesség fokára, mint súlyosító körülményekre, illetve a korábbi feylemi büntetés hiányára, mint enyhítő körülményre, valamint arra is, hogy akár 5 éves eltöltés kiszabására is lehetőség lett volna – az I. fokon eljáró Bizottság jogszerűen járt el. Az FVB megítélése szerint nincs olyan körülmény, amely a Bizottság mérlegelését jogsértővé, szabálysértővé, így felülbírálandóvá tenné

\*\*\*

Mindezekre tekintettel a Fellebbviteli Bizottság – figyelemmel a Feylemi Szabályzat 13.21.1. pontjában, illetve a 13.20.1. pont alapján alkalmazandó 13.7.1. pontjában foglaltakra is – a feylemi vétség súlya, a vétkesség foka, valamint az enyhítő és súlyosító körülmények alapján döntött az elsőfokú határozat helybenhagyásáról.

A keresetindítási jog a Feylemi Szabályzat 13.26. pontján alapul.

A Feylemi Szabályzat 13.20.1. pontja alapján alkalmazandó 13.16.1. pont alapján a határozat írásba foglalva:


Budapest, 2017. december 14.

Dr. Ecsedy Miklós s.k.  
MOATSZ Fellebbviteli Bizottság  
Elnöke

Dr. Hegedűs László s.k.  
MOATSZ Fellebbviteli Bizottság  
Tagja

Dr. Gulyás Adél Barbara s.k.  
MOATSZ Fellebbviteli Bizottság  
Tagja

A kiadmány hitelül:

  
MOATSZ Fellebbviteli Bizottság  
Dr. Ecsedy Miklós  
Elnök

### **A határozatot kapják:**

1. Fekete Gábor, Fischer Péter, Knakker Norbert és Mecenzóf Sándor – jogi képviselőjük útján
2. BPATSZ
3. MOATSZ
4. FVB irattár